

擂鼓石大街东段14日起大修

温泉路至花园路路段,预计施工三个月

本报泰安2月12日讯 10日,记者从泰安市公安局交警支队获悉,下周开始,城区及岱岳区范围内有一处道路、三处桥梁需要进行维修,因工程需要,涉及到的路段需要进行全部封闭施工,市民出行时要注意绕行。

为预防安全隐患,岱岳区境内有三处桥梁需要进行维修、施工,这三处桥

梁分别为岱岳区X012崔家庄中桥、四坡路北滕村大桥和涝华路鲁里桥。因工程需要,施工过程中需要对这三处桥梁进行全部封闭,施工时间较长,从2月14日一直到10月1日。

擂鼓石大街东段大修工程也即将开始,具体施工时间为2月14日至5月14日,施工路段为擂鼓石大街温泉路至花

园路一段,施工过程中也要对道路进行全部封闭。

为防止出现大面积交通拥堵、减少市民出行安全隐患,交警部门责令上述施工单位在交通高峰期(6时30分至9时、11时至14时、16时30分至18时30分)以外的时间作业,施工过程中将在施工路段周围设置围挡、警示和绕行标识。

交警部门提醒,因上述施工路段车流量都不是特别大,所以不会对市民出行造成过大的影响。由于施工时间较长,施工开始后,施工路段周边其他道路的交通压力可能会有所增加,市民出行前要提前规划好路线,若无必要尽量避开施工路段周边道路,途经施工路段要注意安全,谨慎慢行。(本报综合)

她想要台学习机,她几年没买羽绒服

这两个孩子的新年心愿,我们都帮着实现了

1月底,本报记者在泰安发起的“新年心愿,我们帮您实现”活动启动,为报名的贫困孩子送去新年礼物,圆他们的新年梦想。活动启动后,不少市民打来电话报名,记者和爱心人士核选了一些家庭困难的孩子,为他们圆了新年梦想。

本报记者 陈新

女孩先天失聪理解力受限 想要一台学习机学语文

露露是一个非常活泼又很懂事的孩子,9岁的她才上一年级,因为她的听力较正常孩子差。她致电本报新泰记者站,称自己的愿望是要一台学习机,赶赶自己落下的语文课。

露露的母亲介绍,孩子先天性失聪,一个多月的时候他们发现小雨露对声音没反应,治疗的唯一办法是植入人工耳蜗。安装人工耳蜗需要花费十多万元,这些钱对一个农村家庭而

言不是小数目。“当时我们才刚刚结婚,一共有一万元存款,治疗费用远远不够。本来打算把新房子卖掉,幸好有家里亲戚姊妹帮忙,没有卖房子,可是到现在还有欠账没还完。”露露的父亲程新说。

通过植入人工耳蜗和各种治疗,露露恢复了听和说的能力,但相比同龄正常的儿童,她的理解能力比较差。“孩子3岁安上的人工耳蜗,在康复机构待了三年学才学会了说话,之后才

跟正常孩子一起上了幼儿园和小学。”露露的妈妈说明,这次期末考试,露露语文才考了76分。母亲很担心露露的语文学习跟不上。

露露数学很好,这次期末考试出了91分的好成绩,她说除了数学,她还喜欢音乐课、美术课,她很喜欢上学,学校有很多小朋友,她也很爱学习。“我想要一台学习机,可以把我的语文成绩补上去,这样妈妈就不用再担心我的学习了。”露露说。

爱心人士帮女孩圆梦

鼓励她们读书改变命运

本报记者发起新年心愿活动之后,很快得到了社会爱心人士的响应。10日,新泰晓雯音乐学校校长将礼物送到贫困留守儿童家里,帮助她们圆梦。

10日,新泰晓雯音乐学校校长、新泰民建支部委员任鹏带着学习机和羽绒服来到贫困留守儿童家里,帮助她们圆了新年的愿望。在露露家中,任鹏为孩子送上最新款的平板电脑学习机。露露看到自己想要的学习机就在眼前,高兴地又蹦又跳,打开学习机,上面有一年级语文学习应用软件,她打开跟着学习软件自学起来,非常认真。孩子父母也很高兴,“这台学习机一定能帮到孩子,以后就不用我再教她了。”露露妈妈说。

在丽丽家中,任鹏将羽绒服送给丽丽,她穿上正好合身,非常高兴。任鹏鼓励孩子好好学习,克服困难,走出贫困。“我自己也是农村家庭出来的,只要好好学习,以后就能改变自己的命运。”任鹏说。

父亲精神病花光积蓄 孩子过年没穿上新衣

3日,记者来到龙廷镇上演马村丽丽家中,她正在专心写寒假作业。身上穿着一件肥大的旧棉袄,冻得手都皴了。她告诉记者,已经好几年没买新衣服了,身上这身旧棉衣是同村的姐姐不要了送给她的。

丽丽的父亲是精神病人,患病已经十多年了,经常住院,吃药不断,现在虽然病情稳定了,但还是容易复发,精神受不了刺激。母亲务农。家里本来就没有多少积蓄,因为父亲的

病,钱都花光了,还欠下不少债务。

丽丽很懂事,她知道家里的困难,过年没有新衣服穿也不跟父母要。陈佳丽学习成绩很好,一直在班里保持前十名。“只有我努力学习以后才能让我爸妈过上好日子。”丽丽说。

说到新年的心愿,丽丽说她没有想过。她的妈妈说:“这么些年真是亏待这孩子了,希望好心人帮帮忙,给丽丽买件羽绒服吧。”



把羽绒服交给丽丽家人。

驾校联合体收费“齐步走”

3860元!学驾照涨价四成

本报泰安2月12日讯 据了解,自1月21日起,泰安市驾校联合体正式开业,各大驾校共同建立统一的报名大厅,通过抱团方式共同抵御风险,共同盈利发展,避免恶性竞争。通过一次收费,杜绝以往低价竞争时出现的重复收费、二次收费等问题。

“上个月我收到驾校电话,让我交体检报告,否则驾培费用涨价后我就要承担1200多元的差价。”市民小宋在今年元旦刚过就报名交纳学费学车,但是由于工作繁忙一直未进行体检,1月下旬,小宋接到驾校电话要求其尽快交上体检报告,否则将按照涨价后的学费补交驾培费用。

记者先后与泰城范围内四家驾校取得联系,四家驾校工作人员在驾校报名费用上均给出了一样的答复,即驾培费为3860元,统一交至中心。而在1月21日之前,这四家驾校的学车费用在2100元至2700元之间不等。

对于市民反映的情况,记者先后咨询了市交通运输局和市物价局得知,自从泰安市驾校联合体启动之后,各大驾校共同建立统一的报名大厅,通过抱团方式共同抵御风险,共同盈利发展,避免恶性竞争。而对于联合体面向学车人群的费用问题,

物价部门给出的答复是,“驾校培训费实行市场调节价,根据竞争形成。”

“因驾培费用实行市场调节价,泰城的驾校在此前很长一段时间里,存在恶性竞争情况,部分驾培单位打价格战,压低学费招揽学员。虽然学费低了,但个别随车教练教学不负责任,对待学员态度恶劣,也导致学员上车机会少,时间短等问题较为突出。而这些问题的产生,很大一部分原因是市场无序竞争、驾校盲目扩招,追求利润造成的。到头来,学员学不到真本事,驾培市场也陷入无序竞争。”泰安市驾驶培训行业协会名誉会长樊先生告诉记者,“一些低价引诱学员报名的不法培训机构,虽然收取学费低,但存在重复收费、二次收费,吃拿卡要等乱象时有发生,严重扰乱了驾驶员培训市场。”

采访中,一家驾校的负责人对驾校联合体表示赞同,他告诉记者,“有了行业的统一规范,我们不但抱团取暖,还统一对外承诺,一次收费后学车过程中无任何额外收费,更重要的是让学员真正学到东西,为驾培市场有序发展奠定了基础。”联合发展后,各驾校更多的是拼培训质量、拼服务质量,通过优质的服务、过硬的培训质量吸引学员报名。

(本报综合)

一处下水管道断裂

污水直接排进滦河

▶工人正在维修下水管道。

▼污水直接排入河中。



本报6982110热线消息(记者路伟) 最近两天,在下河桥附近,污水直接从滦河西岸排进河里,远远就能闻到臭味。记者了解到,污水直排是因为下水道断裂,几名工人正在抢修,但何时能修好,工作人员说还不确定。

“污水直接从排污口流进滦河,河水都变脏了。”市民拨打本报新闻热线时说道。12日上午,记者来到下河桥附近,这名市民反映的排污口位于下河桥北侧西岸,当时,泛着绿色的污水正在往河里排放,远远能

闻到一股臭味。

“臭水已经排放至少两天了,好像是下水道里的水。”一名在附近居住的市民说,上河桥和下河桥之间有一处大坝,冬季,大坝下游基本上没有水,但是这两天水突然变多,并且一看这水就不干净。

在河岸,有人用围挡为了起来,一段十几米的道路被封闭。路面被挖掘机挖开,一辆挖掘机停在路上。“下水管道断了,现在正在抢修,这是下水道里的水。”一名工人说,下水管道什么时候能修好,现在还不好说。